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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Declaro iniciada a 9ª Reunião 

Extraordinária da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, 

destinada à apreciação das matérias constantes da pauta. 

 Havendo concordância do Plenário, proponho a dispensa da leitura da ata da 

5ª Reunião Ordinária, realizada no dia 2 de agosto de 2016, por ter sido distribuída 

antecipadamente.  

 Caso haja alguma retificação, peço aos Srs. Parlamentares que se 

manifestem. (Pausa.) 

 Não havendo manifestação, a ata está em votação na representação da 

Câmara dos Deputados.  

 Os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 Aprovada. 

 Em votação na representação do Senado Federal. 

 Os Srs. Senadores que a aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 Aprovada. 

 De acordo com o item 7 do Acordo de Procedimentos, fica dispensada a 

leitura dos expedientes, que serão transcritos em notas taquigráficas desta reunião, 

enviadas por e-mail aos membros e às Lideranças partidárias. 

 Matérias novas que chegaram à Comissão. Informo o recebimento das 

seguintes matérias, disponíveis para quem queira relatá-las:  

 Mensagem do Congresso Nacional nº 12, de 2016, relativa ao Relatório de 

Avaliação de Receitas e Despesas referente ao 3º bimestre de 2016; 

  Ofício do Congresso Nacional nº 8, de 2016, relativo às Demonstrações 

Contábeis do Fundo Constitucional de Financiamento do Nordeste — FNE. 

 O SR. DEPUTADO ASSIS CARVALHO - Sr. Presidente, estou percebendo 

que estamos sem quórum no Senado. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Logo após a leitura das 

matérias, antes de chegar à Ordem do Dia, farei o registro, e nós encerraremos a 

reunião. 

 O SR. DEPUTADO ASSIS CARVALHO - Mas já estamos abrindo a sessão 

sem quórum. Isso pode abrir um precedente!  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Não, o quórum é para votação. 

 O SR. DEPUTADO ASSIS CARVALHO - Sr. Presidente... 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Continuando: 

 Ofício do Congresso Nacional nº 10, de 2016, relativo às Demonstrações 

Contábeis do Fundo Constitucional do Financiamento do Centro-Oeste — FCO;  

 Ofício do Congresso Nacional nº 11, de 2016, relativo ao Relatório Gerencial 

Trimestral do BNDES referente ao 2º trimestre de 2016.  

 As matérias encontram-se disponíveis na página da CMO. 

 Em virtude... 

 O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Sr. Presidente, pela ordem. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Pois não, Deputado. 

 O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Sr. Presidente, V.Exa. me 

designou, para minha honra, como Coordenador do Comitê de Avaliação, 

Fiscalização e Controle de Execução Orçamentária — CFIS. E V.Exa. acabou de dar 

conhecimento ao Plenário que chegaram à Comissão esses relatórios. Eu pediria 

que V.Exa. os enviassem para o nosso Comitê. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Arthur Lira) - Está deferido o pedido. A 

Secretaria enviará os relatórios a V.Exa. o mais rapidamente possível.  

 Em virtude, Srs. Deputados, da falta de quórum no Senado, vamos encerrar a 

presente sessão. E, como há uma sessão do Congresso Nacional prevista para as 

11 horas, não temos tempo hábil para convocação de outra reunião extraordinária. 

Então, as matérias constantes da Ordem do Dia de hoje ficarão para a reunião da 

próxima semana desta Comissão. 

 Está encerrada a reunião. 

 


